

红旗岭农场有限公司

退耕还湿构筑生态屏障

近年来,红旗岭农场有限公司将湿地生态环境保护作为工作重点,在红旗岭农场境内黑龙江挠力河国家级自然保护区相继开展了大面积的退耕还湿工作,共完成退耕还湿面积24200亩。

通过退耕还湿,保护区生态环境得到进一步恢复、改善,对维持生物多样性、保护鸟类等野生动物栖息地、增强本区域抗御洪涝、干旱等自然灾害,降解污染物、有毒物。退耕还湿还发挥湿地浇灌田地、拦蓄洪水作用,保护了农民的收入稳增。

目前,红旗岭农场有限公司持续对还湿区域的水质变化、植物、动物的恢复种类和数量,以及还湿区域迁徙候鸟的种类和数量进行监测,坚持湿地生态系统保护常态化,保障湿地生态环境持续向好。

(王西子)

大庆市公安局禁毒支队

专班推进易制毒化学品管理

今年以来,大庆市公安局禁毒支队易制毒化学品管理采取“专班推进、及时审批、普法宣教、卡点查控”四项举措,扎实推进“办事不求人”工作。

该支队成立工作专班,在法律规定范围内对办理时限予以压缩,将易制毒

化学品运输许可、购买和备案证明全部压缩到1个工作日,大大提高从业单位经营效率。全市256家易制毒化学品从业单位全部实现互联网上易制毒化学品购买运输许可证(备案证明)审批,实现企业“零跑动”。审批各类申请1176份,无

一延时审批。

该支队不定期对入市易制毒化学品运输车辆进行检查。共检查易制毒化学品运输车辆三百余台次,运输化学品4000余吨,无一违法行为,得到了易制毒化学品购买、运输企业的双认可。

(宋洋洋)

龙江时讯●龙江时讯

中国银联黑龙江分公司

协调联动改善农村支付环境

为响应国家《乡村振兴战略规划(2018—2022年)》号召,按照中国人民银行哈尔滨中心支行具体部署,中国银联黑龙江分公司积极联合涉农银行机构、非银行支付机构、邮政公司等相关各方持续加大资源整合力度,多措并举,携手共进,全力推动黑龙江省农村地区支付环境建设,取得显著成效。

贯彻落实中国人民银行优化支付服务工作部署,以移动支付引领县建设为抓手,加快拓展农村地区移动支付便民场景,推动农村支付服务环境建设提档升级,扩大移动支付在农村生产生活领域的覆盖面,全省县域金融标准公文受理场景覆盖率达到91.7%,绝大部分县域及以下地区医社保、电、通讯等费用缴纳实现了聚合支付。截至2021年10月末,松北、阿城、宁安、集贤等四地引领县移动支付市场份额较2020年提升超过30%。

联合农业银行、建设银行、邮储银行、农信社等涉农银行机构加大乡村振

兴卡、惠农卡、福农卡等农村地区特色银行卡发放力度,开发惠农特色权益,

开展优质服务,不断改善农村地区用卡环境,促进农村地区银行卡服务整体水平不断提升。

推动农信和邮政分支机构依托银联渠道在全省范围内蓬勃开展农村地区便民服务站建设工作,已建成集支付、存款、取款、转账、生活缴费、金融知识宣传等功能于一身的便民服务站500余个,计划利用2—3年的时间实现全省农村地区行政村便民服务站全覆盖,初步实现广大农户足不出村便可享受高效便捷的金融服务。

协调推动农信社、村镇银行、银联商务等相关收单机构联合开展“助商惠民·红火计划”专项行动,将中国银联响应国家“减负让利”要求推出的“降低小微企业支付手续费”政策积极向广大农村地区推广普及。截至9月末,全省县域38家农信社、5家村镇银行和银联商务分支等收单机构推荐参加移动支付的落地实施。

(李洪德 周刚)